

getTravel

**ПОРА
ВАРИТЬ**
ПРИКЛЮЧЕНИЯ
РОССИЙСКИХ
РЕСТОРАТОРОВ
ЗА ГРАНИЦЕЙ

**ПРИРОДНОЕ
ЯВЛЕНИЕ**
ГДЕ ОТДЫХАТЬ
ОТ МЕГАПОЛИСА



В МОСКВУ!

ЗАНОВО ОТКРЫВАЕМ САМУЮ КРАСИВУЮ СТОЛИЦУ МИРА

ГРАНД-ОТЕЛЬ



У отеля
The Lanesborough
только один кон-
курент в Вестмин-
стер – Букингем-
ский дворец.

ЧЕРЕЗ ТЕРНИИ К ПЯТИ ЗВЕЗДАМ

СУДЬБА ОТЕЛЯ THE LANESBOROUGH СОЗВУЧНА ИСТОРИИ САМОЙ АНГЛИИ: СТАРИННЫЙ ОСОБНИК, СТАВШИЙ ВОЕННЫМ ГОСПИТАЛЕМ, ВЕРНУЛ СЕБЕ БЫЛУЮ РОСКОШЬ.

ТЕКСТ: МАРИЯ ЖЕЛИХОВСКАЯ

История гостиницы началась в далеком 1719 году, когда Джеймс Лейн, второй виконт Лейнсборо, сын влиятельного ирландского политика и члена парламента, издал указ о возведении в Найтсбридже фешенебельного особняка. Правда, наслаждаться элегантным именем хозяину пришлось недолго: прожив в нем пять лет, он отошел в мир иной, не оставив после себя потомков. Судьба здания оставалась неопределенной, пока в 1733 году в нем не разместилась Больница святого Георгия. Надо отдать должное мастерству

английских строителей: почти сотню лет благородный дом верой и правдой служил медицине, но в 1825 году его было решено снести и построить на этом месте новый госпиталь. Проект поручили члену Королевской академии художеств Уильяму Уилкинсу, который придал зданию модный в то время флер классицизма, и в 1844-м оно снова распахнуло двери больным всех мастей. Больница продержалась на этом месте дольше века, но в 1970-х британское правительство решило перевести ее в Тутинг на юге Лондона. И судьба особняка могла бы снова повиснуть на волоске, если бы не хитроумность британских монархов: Джеральд Кавендиш Гросвенор,

►



Материалы для проекта реконструкции были заказаны в лучших британских компаниях: ткани и текстиль – в Bennison, мебель – в George Smith, ковры – в Brinton.



герцог Вестминстерский, почти сразу прибрал здание к рукам, заплатив за него £6000 – цену, установленную еще в XIX веке. Так бывший дом аристократа Лейна превратился в фешенебельный отель. В начале 2000-х он был самой дорогой гостиницей в мире.

Несмотря на перипетии судьбы, внутреннему убранству дома удалось придать подлинный регентский стиль – во время последней реставрации в 2015 году такую задачу поставили перед парижским дизайнер-бюро Alberto Pinto Interior, легендарный основатель которого Альберто Пинто создавал интерьеры для первых лиц государств и монарших особ. В Лейнсборо размах тоже получился королевским: для декорирования комнат было использовано 42 000 листов сусального золота, 2000 часов потратили только на росписи стен и потолков. Пятьдесят номеров и 43 сюита обставили изящной мебелью, в придачу к сохранившимся изделиям от Arthur Brett and Sons, датированным 1870-ми. Неудивительно, что The Lanesborough так полюбили знаменитости. В разное время здесь останавливались Майкл Джексон, Леонардо ДиКаприо, Канье Уэст и Джордж Буш-младший.

III ять звезд Michelin – таково формальное признание заслуг самого титулованного повара Парижа Эрика Фрешона, отвечающего за кухню в местном ресторане Céleste. Пятая была присвоена не так давно и именно этому месту. Пока Фрешон мотается между парижским Le Bristol Paris и Лондоном, исполнительным шеф-поваром в The Lanesborough был назначен его протеже Флориан Фаварио. Именно он создал для Céleste гастрономическое меню с выраженным британским акцентом (все блюда приготовлены из местных продуктов) и воплотил рецепты, собранные в путешествиях по миру.

Классические интерьеры ресторана дополняет естественное освещение, поскольку Céleste расположен в стеклянной оранжерее. По вечерам она наполняется мягким лунным светом и становится идеальным местом для традиционных английских разговоров о погоде. Кстати, те, кто посетит ресторан в католическую Пасху, смогут увидеть здесь волшебный сад с кроличьими норками и качелями, созданный модной флористкой Ники Тиблс.

Есть в отеле и библиотека, да не простая: помимо полок с книгами в баре The Library стоят стеллажи с крепкими напитками, в том числе коньяк



1. Отель включен в Список объектов культурного наследия Великобритании.

2. Проект стал лебединой песней Альберто Пинто, который скончался в конце 2012 года.

3. Через дорогу от отеля находится Гайд-парк – самый крупный из королевских садов Лондона; излюбленное место короля Генриха VIII, большого фаната охоты на оленей и кабанов.





Отель находится в центре старого Лондона, между Гайд-парком и Букингемским дворцом.

200-летней выдержанки. А в другом заведении – The Garden Room – можно попробовать кубинские сигары, произведенные до эпохи Фиделя Кастро.



ФОТО: GETTY IMAGES.COM / АРХИВ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Однажды в стенах гостиницы уже служили Гиппократу. А теперь эту традицию продолжает The Lanesborough Club & Spa – самый эксклюзивный велнес-фитнес-клуб в центре Лондона, в прошлом году завоевавший премию World Spa Awards. Постояльцам отеля предлагают занятия фитнесом, йогой и уроки танцев. Предварительно можно пройти тестирование, которое определит общее состояние организма и процентное содержание подкожного жира; на его основании будут разработаны индивидуальный курс упражнений и диета. Насчет последнего можно не переживать – меню доверили все тому же Флориану Фаварио. Его фирменный желтохвостый тунец, гаспacho из ананаса, тартар из томатов сорта «Зеленая зебра» и другие диетические ноу-хау мало напоминают рацион худеющих. Скорее – повседневное меню монарших особ. ■